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КАНДИДАТКУ С
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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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МИР

АНТИКОРУПЦІЙНЕ ВІДОМСТВО УГОРЩИНИ ВИЯВИЛО
ЙМОВІРНІ СХЕМИ РОЗКРАДАННЯ ЄВРОКОШТІВ

Голова Угорського управління доброчесності стверджує, що високопосадовці контролювали схему
систематичного шахрайства з державного бюджету, пише Politico.

У публікації йдеться про заяву Ференца Пала Біро, президента Угорського управління доброчесності,
про те, що "високопосадових політиків можуть і цілком можуть притягнути до відповідальності" за їхню
участь у ймовірній схемі систематичного шахрайства європейських платників податків під час 16-
річного правління Орбана.

Біро сказав, що його команда "виявила низку кримінальних справ, де я особисто вважаю, що ми як
країна повинні бути в змозі повернути ці кошти та репатріювати їх, оскільки більшість із них вже
покинули країну".

За даними Бюро, більшість державних контрактів на постачання товарів і послуг отримали три
компанії, при цьому сума, що виплачувалася за цими контрактами, була штучно завищена. Біро сказав,
що уряд витратив близько 10 мільярдів євро на ці три фірми за останні чотири роки. Він не назвав
імен причетних компаній.

"Завищення цін, яке ми вважаємо схильним до корупційного ризику… становитиме 3,5 мільярда євро",
– сказав він, додавши, що тендери на державні закупівлі були "маніпульовані", а ціни на основні товари
стягувалися в кілька разів вище ринкової ціни. За попереднього уряду угорська держава "стала
найбільшим суб’єктом на ринку", – сказав він.

Видання підкреслює, що заява очільника Угорського управління доброчесності прозвучала у контексті
спроб нового прем'єра Угорщини Петера Мадяра переконати Брюссель у готовності країни прийняти
понад 10 мільярдів євро з коштів ЄС, заморожених через побоювання щодо дотримання верховенства
права.

Підготувала: Ніна Петрович

Угорщина Європа

Общее количество просмотров: 123
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